债券代码: 110089 债券简称: 兴发转债

湖北兴发化工集团股份有限公司 关于更换公司监事的公告

本公司监事会及全体监事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

湖北兴发化工集团股份有限公司(以下简称"公司")近日收到公司非职工代表监事陈芳女士提交的书面辞职报告,陈芳女士因个人工作变动原因,申请辞去公司第十届监事会非职工代表监事职务。陈芳女士在任职期间恪尽职守,忠实履行了监事的职责与义务,为促进公司规范运作发挥了积极作用,公司及公司监事会对陈芳女士在任职期间为公司发展作出的贡献表示衷心的感谢!

为保障监事会正常运作,根据公司章程有关监事候选人提名方式的相关规定,公司召开第十届监事会第十八次会议,审议通过了《关于更换公司监事的议案》,提名公司控股股东宜昌兴发集团有限责任公司推荐的周相琼女士为公司第十届监事会监事候选人(周相琼女士简历见附件),并提交股东大会进行选举,任期自股东大会审议通过之日起至第十届监事会届满时止。

截至目前,周相琼女士持有公司1.5万股限制性股票,不存在《公司法》 《公司章程》规定的不得担任公司监事的情形。

根据《公司法》及公司章程的有关规定,在改选出的监事就任前,陈芳女士仍继续履行监事职责。

特此公告。

湖北兴发化工集团股份有限公司 监事会 2023年3月21日 附件:

监事候选人简历

周相琼,女,汉族,中共党员,1976年10月出生,本科学历。1995年8月参加工作,先后任职于天星水电集团、湖北兴发化工集团股份有限公司、宜昌兴发集团有限责任公司,历任湖北兴发化工集团股份有限公司科员、审计部副部长、招标办主任,宜昌兴发集团有限责任公司审计部部长,现任湖北兴发化工集团股份有限公司审计部部长。